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¿Qué posibilidades de 
participar de las decisiones 

de su gobierno municipal Ud. 
siente que tiene?  

Muchas 
posibilidades 

 2,6% 

Algunas 
posibilidades 

 21,4% 

No tiene 
posibilidades 

 68,6% 

Ns/Nc  
7,3% 

4,1% 

19,2% 

67,6% 

8,7% 

2,6% 

21,4% 

68,6% 

7,3% 

Muchas
posibilidades

Algunas
posibilidades

No tiene
posibilidades

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

n = 1.426 
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¿Ha escuchado Ud. hablar 
del presupuesto 

participativo? 

¿Ha participado en el último 
año?* 

Sí; 23,9% 

No; 74,3% 

Ns/ Nc; 1,8% 

Ns/ Nc; 3,2% 

Si; 9,0% 

No; 87,9% 

Evolución 

41,7% 

57,1% 

1,2% 

23,9% 

74,3% 

1,8% 

Sí

No

Ns/ Nc
2012

2015

Evolución 

11,7% 

87,9% 

0,4% 

9,0% 

87,9% 

3,2% 

Sí

No

Ns/
Nc 2012

2015

*2012: Sólo si responde Sí (Ha escuchado Ud. hablar del presupuesto participativo) (Base 41,7%)  
2015: Sólo si responde Sí (Ha escuchado Ud. hablar del presupuesto participativo) (Base 23,9%) 

n = 1.426 

n = 487 
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21,3% 

17,5% 

14,5% 

12,4% 

11,5% 

6,9% 

6,1% 

5,8% 

1,5% 

2,5% 

Falta de tiempo

No se enteró cuando lo
hicieron

No sabe como hacerlo

No tiene costumbre de
participar

No le interesa

No le escuchan

No tiene propuestas

Otras

No es útil

Ns/Nc

¿Y por qué motivos Ud. no 
participó? 

26,7% 

14,6% 

11,5% 

8,3% 

15,4% 

6,7% 

4,6% 

3,2% 

3,8% 

5,1% 

21,3% 

17,5% 

14,5% 

12,4% 

11,5% 

6,9% 

6,1% 

5,8% 

1,5% 

2,5% 

Falta de tiempo

No se enteró cuando lo
hicieron

No sabe como hacerlo

No tiene costumbre de
participar

No le interesa

No le escuchan

No tiene propuestas

Otras

No es útil

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

n = 429 
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2,0% 

19,4% 

30,5% 

28,0% 

12,0% 

1,8% 

Muy buena

Buena

Ni buena ni
mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

¿Y cómo califica la 
transparencia del 

municipio de General 
Pueyrredón?  2,7% 

22,2% 

34,8% 

21,7% 

7,5% 

11,1% 

1,8% 

12,0% 

28,0% 

30,5% 

19,4% 

8,2% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni
malo

Malo

Muy malo

Ns/Nc 2012

2015

Evolución 

n = 1.426 
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Sí; 12,7% 

No; 83,7% 

Ns/ Nc; 
3,6% 

¿Ud. se ha preocupado 
en el último año en 

conocer el estado de las 
cuentas públicas locales? 

Por Zona 

12,7% 

19,0% 

15,0% 

7,7% 

10,2% 

8,6% 

8,9% 

2,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

n = 1.426 
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55,4% 

2,2% 

14,6% 

17,0% 

8,2% 

2,7% 

Muy buenos

Buenos

Ni buenos ni malos

Malos

Muy malos

Ns/Nc

¿Cómo califica Ud. los 
servicios e información 

que la intendencia 
presenta en su página 

web? 1,3% 

12,3% 

7,1% 

2,0% 

1,9% 

64,7% 

10,8% 

2,7% 

8,2% 

17,0% 

14,6% 

2,2% 

0,0% 

55,4% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni malo

Malo

Muy malo

No conoce la web

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

n = 1.426 


